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ATA DA 64ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE ENGENHARIA 

AMBIENTAL - CEAMB. 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e sete, às treze horas, na sala 98 – Reuniões - 1 

Escola de Minas, no campus Morro do Cruzeiro, reuniu-se o Colegiado do Curso de Engenharia 2 

Ambiental – CEAMB, sob a presidência da Profª. Selma Maria Fernandes (DEGEO), com a 3 

presença dos professores: Auxiliadora Maria Moura Santi (DECIV), José Davi de Oliveira 4 

Cabral  (DEGEO), Geraldo de Souza Ferreira  (DEGEO), Waldyr Lopes de Oliveira Filho 5 

(DEMIN), Antônio Maria Claret Gouvêia (DECAT), Alceni Augusta Werle (DEQUI), Fernando 6 

Cortez Sica (DECOM), Érika Lourenço (DEEDU), Mônica Cristina Teixeira (DEFAR) e os 7 

discentes: Eduardo Álvares da Silva Barcelos e Paulo Henrique Oliveira Bueno. Havendo 8 

número legal de membros presentes, a Presidente declarou aberta a sessão, dando as boas 9 

vindas aos presentes. A Presidente propôs inverter no Expediente os ítens 1 e 2, sendo aprovado 10 

por todos. Em seguida passou ao segundo sub-item do ITEM I - EXPEDIENTE, Termo de Posse , 11 

a Sra. Presidente deu posse a professora Érika Lourenço (DEEDU) e José Davi de Oliveira Cabral 12 

tomou posse como representante do DEGEO reconduzido, todos para o mandato de 02 (dois) 13 

anos. A Sra. Presidente deu posse também ao discente Paulo Henrique Oliveira Bueno para um 14 

mandato de 01 (um) ano a partir desta data. Passando ao primeiro sub-item do ITEM I -15 

EXPEDIENTE, Análise e deliberação da ata da reunião  do dia 30/06/2006 - 63ª Reunião 16 

Ordinária do CEAMB  que após algumas alterações, foi aprovada por unanimidade. Neste 17 

momento, 13h50min, deixa a reunião o Prof. Geraldo de Souza Ferreira (DEGEO). Em seguida 18 

passou ao terceiro sub-item do ITEM I - EXPEDIENTE, Comunicações:  a Sra. Presidente 19 

informou que o Departamento de Engenharia Ambiental, criado em 2006, está sendo estruturado e 20 

que já existem quatro professores lotados neste Departamento. Comunicou que essa deverá ser 21 

sua última reunião como Presidente, pois seu mandato no CEAMB vencerá em 02/03/2007 e 22 

sugere que a Presidência deverá ser assumida por um membro do DEAMB, como nos demais 23 

colegiados de cursos de graduação. A Profª. Auxiliadora Maria Moura Santi (DECIV), sugeriu que 24 

as disciplinas fossem mudadas para o código AMB, à medida que o DEAMB fosse conseguindo 25 

professores efetivos lotados neste Departamento. No ITEM II – ORDEM DO DIA, passando ao 26 

primeiro sub-item: Alteração Curricular: A Sra. Presidente informou que com a alteração 27 

curricular, já aprovada na última reunião, de mudar o oferecimento da disciplina Direito Ambiental 28 

(DIR751) do 8º período para o 7º período, verificou-se a necessidade de mudar seu pré-requisito 29 

de 120 créditos para 110 créditos. Colocada a proposta de mudança de pré-requisito em votação, 30 

foi aprovada por unanimidade. Passando ao ITEM II – ORDEM DO DIA, segundo sub-item, 31 

Formar a comissão para a disciplina Estágio Curricu lar – EMI 104: A Sra. Presidente relatou a 32 

dificuldade da coordenadora da disciplina Estágio Curricular (EMI104) em participar de todas as 33 

bancas de apresentação do Estágio Curricular, portanto, sugeriu a formação de uma Comissão 34 
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Coordenadora contendo três (03) professores, que irá coordenar as bancas pelo período de um 35 

ano. Neste momento, 14h20min, deixa a reunião a Profª. Mônica Cristina Teixeira (DEFAR). O 36 

Prof. Waldyr (DEMIN), sugeriu que da comissão anterior sempre permaneça um membro, pois 37 

esse já teria experiência para repassar para os novos membros da Comissão Coordenadora. 38 

Formou-se a seguinte comissão: Profª. Selma Maria Ferandes (DEGEO), Prof. Waldyr Lopes de 39 

Oliveira Filho (DEMIN) e Profª. Alceni Augusta Werle (DEQUI). ITEM II – ORDEM DO DIA:  terceiro 40 

sub-item: Análise de Requerimentos:  A Sra. Presidente ficou surpresa com o requerimento do 41 

discente Daniel Bernardes Borges Silva, membro do CEAMB, no qual pede trancamento de 42 

período. A Profª Alceni sugeriu encaminhá-lo a um tratamento médico. Os requerimentos 43 

referentes ao trancamento de matrícula no período nº 10597 de Vinícius Pimenta Barbosa e nº 44 

10624 de Daniel Bernardes Borges Silva foram deferidos. Os requerimentos referentes ao 45 

trancamento de matrícula em disciplina nº 10603 de Vitor Aguiar E. Pires, nº 10604 de Felipe 46 

Fisher Igreja e nº 10608 de Wellington Campos Garcia foram deferidos. Os requerimentos 47 

referentes a não computação de faltas nº 10594 de Raquel Santana da Silva e nº 10478 de Júnia 48 

de Queiroz Aguiar foram deferidos. No ITEM II – ORDEM DO DIA:  quarto sub-item: Outros 49 

assuntos: a Sra. Presidente comunicou ao Colegiado a lista de alunos para jubilamento e 50 

informou que irá procurá-los para conversar. Informou que os alunos continuam com problemas 51 

com a professora da disciplina Direito Ambiental (DIR751) e sobre a Avaliação Pedagógica das 52 

disciplinas que a PROGRAD vai implantar na UFOP. Nada mais havendo a tratar, a Sra. 53 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual lavrou-se a presente ata 54 

que, se aprovada, vai assinada pela secretária e pelo Sr. Presidente. 55 

 

 
 

Aprovada em 1º de março de 2007. 
 
 
 
Maria Luísa das Chagas                              Profª. Selma Maria Fernandes 
  Secretária do CEAMB                                           Presidente do CEAMB 


